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UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH2

RYCHLÝ ŠNĚROVACÍ SYSTÉM ATOP
Model 7340VA je první obuv firmy Beta vybavená 
systémem rychlého šněrování

VELKÁ ŠÍŘKA
Velká šířka – 11 – zajišťuje hladkou a pohodlnou chůzi 
bez jakéhokoli tlaku na nohu

PODEŠEV EVA
Podešev EVA se vzorkem z odolné nitrilové pryže

Nová řada Renegade se vyznačuje designem 
inspirovaným nejnovější generací sportovních bot, 
vynikajícím odpružením a mimořádnou podporou, 
které zaručují pohodlí po celý den.
Díky odvážnému, nekonvenčnímu designu je Renegade 
perfektní volbou pro moderního profesionála

STABILIZÁTOR 
PATY

PRODYŠNÉ

NOVÁ ŘADA PRACOVNÍ OBUVI

Bezpečnostní obuv RENAGADE ze síťoviny,  
prodyšná, se systémem rychlého šněrování ATOP, 
stabilizátor paty, EVA podrážka se vzorkem z odolné 
nitrilové pryže, velmi široká, polymerová tužinka, 
vložka proti propíchnutí z kompozitního vlákna
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR HRO

Bezpečnostní obuv RENAGADE ze síťoviny, pro-
dyšná, stabilizátor paty, podešev EVA se vzorkem 
z odolné nitrilové pryže, tradiční šněrování, velmi 
široká, polymerová tužinka, vložka proti propíchnutí 
z kompozitního vlákna
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR HRO

2 710 Kč

2 200 Kč

7340VA

7340G

4 760 Kč

3 870 Kč

NOVINKA

NOVINKA

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH 3

Bezpečnostní obuv RENAGADE z prodyšné tkaniny 
odolné proti opotřebení, stabilizátor paty, podešev 
EVA se vzorkem z odolné nitrilové pryže, extra 
široké, polymerová tužinka, vložka proti propíchnutí 
z kompozitního vlákna
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR HRO

Kotníková bezpečnostní obuv RENAGADE  
z voděodolného mikrovlákna, stabilizátor paty, EVA 
podrážka se vzorkem z odolné nitrilové pryže, velmi 
široká, polymerová tužinka, vložka proti propíchnutí 
z kompozitního vlákna
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S3S FO SR HRO

Bezpečnostní obuv RENAGADE z voděodolného 
mikrovlákna, stabilizátor paty, EVA podrážka se 
vzorkem z odolné nitrilové pryže, velmi široká, poly-
merová tužinka, vložka proti propíchnutí z kompozit-
ního vlákna
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S3S FO SR HRO

Bezpečnostní obuv RENAGADE z prodyšné tkaniny 
odolné proti opotřebení, stabilizátor paty, podešev 
EVA se vzorkem z odolné nitrilové pryže, extra 
široké, polymerová tužinka, vložka proti propíchnutí 
z kompozitního vlákna
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR HRO

2 265 Kč

2 660 Kč

2 455 Kč

2 265 Kč

7341V

7343N

7342N

7341Y

4 060 Kč

4 710 Kč

4 310 Kč

4 060 Kč

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH4

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY

PŘIZPŮSOBENÉ POHODLÍ
Díky technologii FIT 4 YOU se můžete spolehnout na přizpůsobení pohodlí 
i podpory v obuvi. Výrobek se dodává se třemi vložkami, které se liší hustotou 
a barvou, což umožňuje přizpůsobit pohodlí podle hmotnosti, 
výšky a osobních požadavků

ZDRAVÍ A POHODLÍ CHODIDEL 
Šířka obuvi 11 byla navržena tak, aby poskytovala noze 
optimální prostor, a zajišťovala tak lepší pohodlí v obuvi

INOVATIVNÍ DESIGN
Stylisticky propracované detaily a podmanivé barvy umožňují této řadě vyniknout 
jako skutečné „evoluci“ ve světě profesionální obuvi

100% BEZ KOVŮ
Kompozitová špička a stélka odpovídají bezpečnosti, lehkosti a pružnosti, 
což zvyšuje pohodlí

OCHRANA A PŘILNAVOST
Podrážka z polyuretanu s dvojí hustotou zajišťuje stabilitu, ochranu a odolnost
proti uklouznutí, což se projevuje v bezpečnosti krok za krokem

NOVÁ ŘADA PRACOVNÍ OBUVI
ZAHRNUTY 3 RŮZNÉ VLOŽKY

INOVACE A PŘIZPŮSOBENÍ PRACOVNÍ OBUVI KOMFORTU UŽIVATELE

Bezpečnostní obuv FitEvolution z odolné a velmi prodyšné tka-
niny s TPU vložkami, polyuretanová podrážka s dvojí hustotou, 
polymerová tužinka, antiperforační vložka z kompozitního vlákna 
s vytvrzovací keramikou, vyměnitelná EVA pěnová vložka, ETPU 
vložky tlumící nárazy se 3 různými hustotami, váha 550 g
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR ESD

Bezpečnostní obuv FitEvolution vyrobená ze vzdušné tkaniny
s vložkami z TPU, polyuretanová podrážka s dvojitou hustotou,
polymerová tužinka, vložka z kompozitních vláken proti propích-
nutí s vytvrzovací keramikou, vyměnitelná pěnová vložka EVA,
vložky tlumící nárazy ETPU se 3 různými hustotami, váha 550 g
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR ESD

2 330 Kč

2 330 Kč

7272V

7270Y

4 120 Kč

4 120 Kč



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH 5

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY

Bezpečnostní obuv FitEvolution z perforovaného semiše, polyu-
retanová podrážka s dvojí hustotou, polymerová tužinka, stélka  
z kompozitních vláken proti propíchnutí s vytvrzovací keramikou, 
vyměnitelná pěnová vložka EVA, vložky ETPU tlumící nárazy se 3 
různými hustotami, váha 550 g
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR ESD

Kotníková bezpečnostní obuv FitEvolution z voděodolného mi-
krovlákna, polyuretanová podrážka s dvojí hustotou, polymerová 
tužinka, stélka z kompozitního vlákna proti propíchnutí s vytvrzo-
vací keramikou, vyměnitelná pěnová vložka EVA, vložky ETPU 
tlumící nárazy se 3 různými hustotami, váha 650 g
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR ESD

Bezpečnostní obuv FitEvolution z voděodolného mikrovlákna, 
polyuretanová podrážka s dvojí hustotou, polymerová tužinka, 
stélka z kompozitního vlákna proti propíchnutí s vytvrzovací 
keramikou, vyměnitelná pěnová vložka EVA, vložky ETPU tlumící 
nárazy se 3 různými hustotami, váha 600 g
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR ESD

Kotníková bezpečnostní obuv FitEvolution z voděodolného nubu-
ku, polyuretanová podrážka s dvojí hustotou, polymerová tužin-
ka, stélka z kompozitního vlákna proti propíchnutí s vytvrzovací 
keramikou, vyměnitelná pěnová vložka EVA, vložky ETPU tlumící 
nárazy se 3 různými hustotami, váha 650 g
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR ESD

Bezpečnostní obuv FitEvolution z voděodolného nubuku, polyure-
tanová podrážka s dvojí hustotou, polymerová tužinka, vložka  
z kompozitních vláken proti propíchnutí s vytvrzovací keramikou, 
vyměnitelná pěnová vložka EVA, vložky ETPU tlumící nárazy se 3 
různými hustotami, váha 600 g
Velikosti: 37 – 48
EN 20345 S1 PS FO SR ESD

2 330 Kč

2 480 Kč

2 405 Kč

2 480 Kč

2 405 Kč

7271V

7276N 

7275N

7274G

7273G

4 120 Kč

4 360 Kč

4 230 Kč

4 360 Kč

4 230 Kč



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH6

2 075 Kč7352B
3 670 Kč

Bezpečnostní obuv vyrobená z prodyšné síťoviny s TPU všivkami, 
stabilizátor paty, podešev z nitrilové pryže, polymerová tužinka, 
vložka proti propíchnutí z kompozitního vlákna
Velikosti: 38 – 48
EN 20345 S1P HRO SRC

vel. 42
~450 g

vel. 42
~490 g

vel. 38
~380 g

0-Gravity
0-Gravity

0-Gravity

2 150 Kč7352LG
3 780 Kč

Bezpečnostní velmi lehké boty pro ženy 0-gravity s prodyšnou 
síťovinou, špička boty z kompozitního materiálu, vložka do bot  
z kompozitního materiálu s ochranou proti propichu
Velikosti: 34 – 42
EN ISO 20345:2011 S1P HRO SRC

Velmi lehké boty 0-Gravity z vysoce prodyšné síťoviny,  
s podporou stability paty a běhounem z nitrilové gumy,
ochranná špice z polymeru, ochrana proti propichu z kompo-
zitního materiálu
Velikosti: 38 – 48
EN 20345 S1P HRO SRC

2 150 Kč7352G
3 800 Kč

vel. 42
~450 g

0-Gravity

Velmi prodyšné a perforované bezpečnostní sandály z mikro-
vlákna a síťoviny, zesílené kolem paty, podešev EVA, velmi široké 
s tradičním šněrováním a elastickými tkaničkami
Velikosti: 40 – 48
EN 20345 S1P HRO SRC

2 180 Kč7376A
3 930 Kč

2 200 Kč7356G
3 910 Kč

Ultralehké boty 0-Gravity z mikrovláknová, vodoodpudivé, špič-
ka boty z kompozitního materiálu, vložka do bot z kompozitního 
materiálu odolná proti propichu
Velikosti: 38 – 48
EN 20345 S3  HRO SRC 

vel. 42
~460 g

0-Gravity

N U L O V Á  G R A V I T A C E

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH 7

vel. 42
~330 g

0-Gravity

2 450 Kč7357G
4 330 Kč

Kotníkové bezpečnostní boty z nepromokavého mikrovlákna, 
velmi lehké s vložkou proti propichu ve formě mezipodešve  
z kompozitních vláken, pokrytá vrstvou tvrzené keramiky
Velikosti: 38 – 48
EN 20345 S3 HRO SRC 

vel. 42
~480 g

0-Gravity

1 915 Kč7363N
3 470 Kč

Pracovní boty ze síťoviny odpuzující vodu s TPU všivkami, pod-
rážkou EVA s odolným běhounem z nitrilové pryže a podporou 
stability paty
Velikosti: 39 – 48
EN 20347 O2 FO HRO SRC

2 175 Kč7372B
3 880 Kč

Bezpečnostní široké boty z velmi prodyšné a odolné tkaniny, 
podrážka z nitrilové pryže, špička boty z polymerního materiálu, 
vložka do bot z kompozitního materiálu odolná proti propichu
Velikosti: 38 – 48
EN ISO 20345 S1P SRC HRO

vel. 42
~330 g

0-Gravity

1 380 Kč7316NG
2 455 Kč

Semišové boty s všivkami z vysoce prodyšné síťoviny, špička 
boty z kompozitního materiálu a vložka do bot z kompozitního 
materiálu odolná proti propichu, ESD, šedé
Velikosti: 35 – 48
EN 20345 S1P SRC ESD

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY

ACTIVE

1 380 Kč7316NB
2 455 Kč

Semišové boty s všivkami z vysoce prodyšné síťoviny, špička 
boty z kompozitního materiálu a vložka do bot z kompozitního 
materiálu odolná proti propichu, ESD, modré
Velikosti: 35 – 48
EN 20345 S1P SRC ESD

1 215 Kč7317NA
2 100 Kč

Perforované semišové boty s vyztužením z mikrovlákna v oblas-
ti paty, ochranná špice z kompozitního materiálu, ochrana 
proti propichu z kompozitního materiálu
Velikosti: 35 – 48
EN 20345 S1P SRC 



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH8

1 240 Kč7320NA
2 215 Kč

Bezpečnostní boty z kůže nubuk odpuzující vodu se zesílením 
proti otěru v oblasti špičky, špička boty z kompozitního
materiálu a vložka do bot z kompozitního materiálu odolná 
proti propichu
Velikosti: 35 – 48
EN ISO 20345 – 2011 S3  SRC 

1 315 Kč7321NA
2 275 Kč

Kotníkové bezpečnostní boty z kůže nubuk odpuzující vodu  
s rychlootevíracím systémem a zesílením proti otěru v oblasti 
špičky, špička boty z kompozitního materiálu a vložka do bot  
z kompozitního materiálu odolná proti propichu
Velikosti: 35 – 48
EN 20345 S3  RS SRC 

1 365 Kč7322SA
2 390 Kč

Bezpečnostní boty z voděodolné technické tkaniny, velmi odol-
né i vůči oděru, špička boty z kompozitního materiálu, vložka 
do bot z kompozitního materiálu s ochranou proti propichu
Velikosti: 35 – 48
EN ISO 20345 S3 SRC

vel. 42
~570 g

1 405 Kč7323SA
2 465 Kč

Bezpečnostní obuv z voděodolné, oděruvzdorné, velmi odolné 
technické tkaniny, se systémem rychlého vyjmutí, polymero-
vá tužinka, stélka proti proděravění vyrobeno z kompozitního 
vlákna
Velikosti: 35 – 48
EN ISO 20345 S3 RS SRC

vel. 42
~580 g

FLEX

1 088 Kč7212B
2 060 Kč

Semišové a perforované bezpečnostní boty s všivkami ze 
síťovinya všivkou na špičce odolnou proti oděru.
Extrémně flexibilní a lehké
Velikosti: 35 – 48
EN 20345 S1P SRC ESD

Pružná podrážka

1 088 Kč7212G
2 060 Kč

Bezpečnostní obuv vyrobená z perforovaného semiše, s 
všivkou na špičce odolnou proti opotřebení. Extrémně flexibilní 
a lehká - přibližná hmotnost, vel. 42: 490 g.
Nedoporučujeme pro těžké pracovní podmínky, polymerová 
tužinka, vložka proti proděravění z kompozitního vlákna
Velikosti: 35 – 48
EN ISO 20345 S1P SRC ESD

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH 9

1 195 Kč7214FN
2 225 Kč

Bezpečnostní boty z kůže Nubuk, vodoodpudivé, s všivkou na 
špici proti otěru boty, špičkou boty z kompozitního materiálu  
a vložkou do bot z kompozitního materiálu odolnou proti  
propichu
Velikosti: 35 – 48
EN  20345 S3 SRC

1 195 Kč7215FN
2 250 Kč

Bezpečnostní boty z nubuku, voděodolné, s vložkou na špici 
proti opotřebení, vysoce elastické a lehké, nedoporučuje se po-
užívat při práci ve stavebnictví, zemědělství a těžkém průmyslu 
PU špice, kompozitní vložka proti propichu
Velikosti: 35 – 48
EN 20345 S3 SRC

1 255 Kč7218FN
2 325 Kč

Kotníkové boty z kůže Nubuk, vodoodpudivé, s všivkou na špici 
proti otěru boty a rychlým otevíracím systémem, špičkou boty  
z kompozitního materiálu a vložkou do bot z kompozitního materiálu
odolnou proti propichu
Velikosti: 35 – 48
EN  20345 S3 RS SRC

1 088 Kč7213G
2 060 Kč

Semišové a perforované bezpečnostní boty s všivkami ze síťoviny 
a všivkou na špičce odolnou proti oděru, extrémně flexibilní  
a lehké
Velikosti: 35 – 48
EN 20345 S1P SRC ESD

1 189 Kč7214G
2 225 Kč

Bezpečnostní boty z vodoodpudivé kůže Action nubuk s všivkou na 
špičce odolnou proti opotřebení, extrémně flexibilní a lehké
Velikosti: 35 – 48
EN 20345 S3 SRC ESD

1 240 Kč7218G
2 325 Kč

Bezpečnostní kotníkové boty z vodoodpudivé kůže Action nubuk 
s všivkou na špičce odolnou proti opotřebení a rychloupínacím 
systémem, extrémně flexibilní a lehké
Velikosti: 35 – 48
EN 20345 S3 SRC ESD

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY

Pružná 
podrážka

* Boty FLEX se vzhledem k typu podešve z polyuretanu o jedné 
hustotě doporučuje zejména pro skladníky, servisní techniky,  
a použití v dopravě a službách (např. hotelnictví)



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH10

7241NC

7241NFT

7243NC

7243NFT

7245NB

7246NB

Kožená bezpečnostní obuv, voděodolná, ocelová tužinka, ocelo-
vá vložka proti propíchnutí
Velikosti: 35-48
EN 20345 S3 FO SR

Profesionální kožené boty, nepromokavé, bez tužinky, 
bez vložky proti proražení
Velikosti: 35-48
EN 20347 O2 FO SR

Kotníková kožená bezpečnostní obuv, voděodolná, se sys-
témem rychlého vyzouvání, ocelová tužinka, ocelová vložka 
proti propíchnutí
Velikosti: 35-48
EN 20345 S3 FO SR

Kotníková kožená obuv, voděodolná, se systémem rychlého 
vyzouvání, bez tužinky, bez vložky proti propíchnutí
Velikosti: 35-48
EN 20347 O2 FO SR

Kotníková kožená bezpečnostní obuv,, voděodolná,  
se systémem rychlého vyzouvání a krytem tkaničky na suchý 
zip, ocelová tužinka, ocelová vložka proti propíchnutí
Velikosti: 35-48
EN 20345 S3 FO SR RS

Semišové bezpečnostní boty, perforované, ocelová tužinka, 
ocelová vložka proti propíchnutí
Velikosti: 35-48
EN 20345 S1P FO SR

708 Kč

628 Kč

759 Kč

687 Kč

810 Kč

683 Kč

1 265 Kč

1 101 Kč

1 305 Kč

1 139 Kč

1 415 Kč

1 225 Kč

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY

BASIC



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH 11

7247NB7248NB

Kožené bezpečnostní sandály, ocelová tužinka, ocelová vložka 
proti propíchnutí
Velikosti: 35-48
EN 20347 S1P FO SR

Kotníkové semišové bezpečnostní boty, se systémem rychlého 
vyzouvání, ocelová tužinka
Velikosti: 35-48
EN 20345 S1P FO SR

747 Kč734 Kč 1 215 Kč1 305 Kč

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY

EASY

628 Kč7328...
1 101 Kč

Ochranné vysoké boty “špičkového vzhledu”, ocelová špička 
boty, vložka do bot z nerezové oceli odolná proti propichu
7328A – oranžové
7328N – černé
Velikosti: 38 – 47
EN  20345 S5 SRC

7328A

7328N

568 Kč7241EN
999 Kč

Bezpečnostní obuv kožená, voděodolná, ocelová špička, pružná 
ocelová stélka proti propíchnutí
Velikosti: 35 – 48
EN  20345 S3 SRC

7243EN

Kotníkové kožené boty, voděodolné, s rychlým otevíracím 
systémem, ocelová špička, pružná ocelová vložka proti propichu
Velikosti: 35-48
EN 20345 S3 RS SRC

598 Kč1 063 Kč



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH12

PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY

HEAVY DUTY

Semišové perforované boty, ocelová špička boty, elastická 
vložka do bot odolná proti propichu
Velikosti: 35 – 48
EN  20345 S1P SRC

598 Kč7246E
1 063 Kč

2 720 Kč7293HM
5 050 Kč

Bezpečnostní vodotěsné boty z mazané usně s přírodním lícem
s podešví VIBRAM® nové generace, kompozitní vložkou proti
propichu s keramickou úpravou a špicí z kompozitu
Velikosti: 39 – 48
EN 20345 S3 HRO HI WR SRC

3 050 Kč7294HM
5 340 Kč

Bezpečnostní kotníkové vodotěsné boty z mazané usně  
s přírodním lícem s podešví VIBRAM® nové generace,
kompozitní vložkou proti propichu s keramickou úpravou a špicí 
z kompozitu
Velikosti: 39 – 48
EN 20345 S3 HRO HI SRC

Vložka proti proražení

Odolnost v ohybu >60 000 ohybů

Nemagnetické boty, bez kovových prvků

Velmi široké boty

Obuv určená k zajištění neustálého vybíjení  
elektrostatických nábojů z těla na zem

Obuv chránící před nízkými teplotami (CI)

Protiskluzová podrážka

Antistatické boty

Podešev odolná vůči kontaktu s horkou zemí 
3000C/min.

Absorpce energie v oblasti paty

Podešev odolná vůči olejům, uhlovodíkům
a rozpouštědlům

Ocelová, hliníková nebo
polymerová ochranná špička

Beta Polska si vyhrazuje právo provést vylepšení nabízených produktů bez předchozího 
upozornění. Zobrazené obrázky jsou pouze ilustrační a nemusí přesně odpovídat vzhledu 
konkrétního výrobku a jeho rozměrů.

Doporučené maloobchodní ceny jsou bez DPH. Vyhrazujeme si právo na změnu cen bez 
předchozího upozornění. V případě nutnosti změny cen budou příslušné informace uvedeny  
na stránkách www.beta-polska.pl a zároveň k dispozici u distributorů.

Akce je platná v období od 01.04.2025– 31.08.2025 nebo do vyprodání zásob.
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PRACOVNÍ OBUV A DOPLŇKY

VLOŽKY A PONOŽKY

197 Kč7398U
380 Kč

Univerzální gelové vložky do bot, možnost upravení na potřebnou 
velikost*
Velikosti: 36-40 a 41-46

173 Kč7398UP
344 Kč

Anatomicky tvarované vložky vyrobené z TPE gelu s citrusovou 
vůní, anatomicky tvarované pro podporu klenby chodidla*
Velikosti: 35-40 a 41-46

66 Kč7398GEL
125 Kč

Anatomicky tvarované stabilní gelové vložky do bot*
Velikosti: 35 – 48

99 Kč7398EF
239 Kč

Vložky do bot z polyuretanové pěny, anatomicky profilované, 
se zesílenou zadní části pro lepší amortizaci*
Velikosti: 35 – 48

30 Kč7398TNT
50 Kč

Karbonové vložky do bot*
Velikosti: 35 – 48

* Produkt není klasifikován jako ochranný prostředek, proto nepodléhá povinnosti 
prohlášení CE

239 Kč7421
478 Kč

Dlouhé froté ponožky (ponožky po kolena),
vyrobeny z materiálu nylonové nitě
a přírodního bambusu*
– Vyztužené chodidlo a pata
– Anatomický tvar
– Bez lisování
– Flexibilní ve střední části  
   chodidla
– S vlastnostmi: antibakteriální,  
   antimikrobiální, proti zápachu
– Absorbují vlhkost a minimalizují  
   pocení těla
– Materiál odolnější než bavlna,  
   vzdušné a prodyšné

Velikosti: 39-42 a 43-46
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PRACOVNÍ ODĚVY

7399 A/N
Balení 10 párů  
tkaniček*

* Produkt není klasifikován jako ochranný prostředek, proto nepodléhá povinnosti 
prohlášení CE

209 Kč

7426P

7430T

390 Kč

501 Kč

Ponožky z recyklované bavlny, froté bavlna v oblasti 
chodidla, špičky a paty z melanžového froté, 2 páry
Barevné varianty:
– šedá s černou a modrou
– černá s modrou a šedou

Velikosti: 39-42 a 43-46

Ponožky z recyklované bavlny, špičky a paty z melanžového 
froté, 3 páry
Barevné varianty:
– melanžově šedá s černou a vínovou
– černá s šedou
– melanžově šedá s černou

Velikosti: 39-42 a 43-46

149 Kč

754 Kč

987 Kč

754 Kč

7425

7643G

7820SG

7821SG

314 Kč

1 355 Kč

1 720 Kč

1 355 Kč

Středně dlouhé ponožky*
Velikosti: 39-42 a 43-46 

Mikina s krátkým zipem, 80 % 
bavlna, 20 % polyester, 
280 g/m2, grafit/šedá *
Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

Pracovní kalhoty s mnoha  
kapsami, 39% bavlna, 
61% polyester, ripstop tkanina, 
mechanicky roztažitelná, 
170 g/m2, šedá *
Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

Krátké pracovní kalhoty s mnoha 
kapsami, 39% bavlna, 
61% polyester, ripstop tkanina, 
mechanicky roztažitelná, 
170 g/m2, šedá *
Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

ŘADA STRETCH/RIPSTOP

179 Kč

cena
Kč
239
281
329

L
cm
100
120
140

7399 A/N100
7399 A/N120
7399 A/N140

MO cena
Kč

450
531
645
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PRACOVNÍ ODĚVY

1 885 Kč 1 555 Kč7648GG 7679GG

GR
A

PH
EN

E 
CO

LL
EC

TI
ON

3 370 Kč 2 760 Kč
Softshellová bunda s grafenem
TKANINA:
Vnější materiál: 100D 96% polyester 4% spandex, 310 g/m2

Vnitřní látka: 144F fleece – 100% polyester integrovaný s grafenovou přízí 
S voděodolnou, větruodolnou, prodyšnou TPU membránou (odolnost vodního sloupce 
až 8000 mm - prodyšnost 5000 mvp)
Barva šedá a černá

Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

Bunda s grafenem
TKANINA:
Vnější materiál: 75D 100% polyester
Podšívka: grafenová podšívka, 80 g/m2

Boční látka: 100D 96% polyester 4% spandex + 144F fleece 100% polyester integro-
vaný s grafenovou přízí, 310 g/m2

S voděodolnou, větruodolnou, prodyšnou TPU membránou (odolnost vodního sloupce 
až 8000 mm - prodyšnost 5000 mvp)
Barva šedá a černá

Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

Nová řada pracovních oděvů Beta využívá inovativní vlastnosti grafenu – unikátního 
materiálu, který zajišťuje lehkost, odolnost a pohodlí za všech povětrnostních 
podmínek.

Výhody oblečení s grafenem: 
 • Regulace teploty a prodyšnost: Udržuje optimální tělesnou teplotu  
     bez ohledu na povětrnostní podmínky.
 • Antibakteriální a proti zápachu: Zabraňuje růstu bakterií, 
     zajišťuje svěžest po celý den.
 • Antistatický: Chrání před hromaděním elektrických nábojů.

Objevte celou řadu produktů, od kalhot a bund až po mikiny a technické spodní prádlo, 
které vám poskytnou maximální pohodlí a výkon při práci.
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1 136 Kč 1 046 Kč7647GG 7644GG
2 085 Kč 1 860 Kč

Softshellová vesta s grafenem
TKANINA:
Vnější materiál: 100D 96% polyester 4% spandex, 280 g/m2

Vnitřní látka: 144F fleece – 100% polyester integrovaný s grafenovou přízí 
Barva šedá a černá

Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

Mikina, s grafenem
TKANINA:
– 60 % bavlna, 40 % polyester (s grafenem), 280 g/m2

Barva šedá

Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

PRACOVNÍ ODĚVY
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1 645 Kč 911 Kč

835 Kč

7935MG 7930MG

7937MG

2 910 Kč 1 655 Kč

1 545 Kč

Pracovní kombinéza, 97% bavlna,  
3 % streč, 220 g/m², šedá
Velikosti:  
XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

Pracovní kalhoty, 97% bavlna,  
3 % streč, 220 g/m², šedá
Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

Pracovní vesta, 97% bavlna,  
3 % streč, 220 g/m², šedá
Velikosti:  
XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

PRACOVNÍ ODĚVY

ŘADA COTTON/STRETCH

ŘADA BETA EASY

657 Kč7907...
1 189 Kč

Pracovní vesta
7907G – šedá
7907P – petrolejově zelená EA

SY
 F

IT

Pracovní oblečení, plátno T/C, 65% polyester,  
35% bavlna, 260 g/m2, velké množství kapes, všivky  
z polyesteru „Oxford“/polyuretanu, 220 g/m2

Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL
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PRACOVNÍ ODĚVY

926 Kč1 520 Kč
7903...

Pracovní kalhoty s laclem
7903G – šedé
7903P – petrolejově zelené

7909...
1 810 Kč

Pracovní bunda
7909G – šedá
7909P – petrolejově zelená
7909V – khaki zelená
7909B – modrá

717 Kč
EA

SY
 F

IT

EA
SY

 F
IT

EA
SY

 F
IT

1 076 Kč7905G
2 540 Kč

Pracovní kombinéza, šedá
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PRACOVNÍ ODĚVY

657 Kč

1 012 Kč

7900...

7869G

7863G

1 215 Kč

1 605 Kč

1 810 Kč

Pracovní kalhoty
7900G – šedé
7900P – petrolejově zelené
7900V – khaki zelené
7900B – modré

Lehká pracovní bunda

Lehké pracovní kalhoty  
s laclem

EA
SY

 F
IT

ŘADA BETA EASY LIGHT
Pracovní oblečení, plátno T/C, 65% polyester, 35% bavlna, 
180 g/m2, podle nového střihu - lépe sedí,
barva šedá s oranžovými všivkami
Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL, XXXXL

LIGHT

LIGHT

LIGHT

777 Kč
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PRACOVNÍ ODĚVY

LIGHT

LIGHTLehké pracovní kalhoty
7860B – modrá
7860G – šedá

Lehká pracovní vesta
7867B – modrá
7867G – šedá

LIGHT

810 Kč 1 315 Kč

734 Kč

7860... 7865...

7867...

1 480 Kč 2 355 Kč

1 365 Kč

Lehké pracovní kraťasy
7861B – modrá
7861G – šedá

LIGHT

683 Kč7861...
1 225 Kč

Lehká pracovní kombinéza
7865B – modrá
7865G – šedá
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PRACOVNÍ ODĚVY

926 Kč7528
1 680 Kč

Pružné pracovní riflové kalhoty  
2% riflová pružná tkanina a 98% bavlna
Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL

ST
RE

TC
H 

RE
GU

LA
R

ST
RE

TC
H 

RE
GU

LA
R

ST
RE

TC
H 

RE
GU

LA
R

1 106 Kč7530
1 975 Kč

Pružné pracovní džíny s všivkami  
z polyesteru 98% bavlna, 2% pružná 
tkanina
– Kapsy z polyesteru na chrániče kolen

Velikosti:  XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL

ST
RE

TC
H 

SL
IM

835 Kč7527
1 530 Kč

Pružné pracovní riflové kalhoty, pohodl-
né a praktické s moderním střihem,
70 % bavlna, 27 % polyester, 3 % pružná 
tkanina, 284 g/m2

Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL

708 Kč7529
1 340 Kč

Pružné pracovní riflové kraťasy
2% riflová pružná tkanina a 98% bavlna
Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL

DŽÍNOVÉ KALHOTY 406 Kč7636N
721 Kč

Jemná fleecová mikina, černá s reflexní-
mi detaily, 180 g/m2*
Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL

1 285 Kč7637...
2 340 Kč

Fleecová mikina se softshellovými 
všivkami s dlouhým zipem a kapucí,  
270 g/m²*
7637G – černá a šedá
7637B – černá a tmavě modrá
Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL

* Produkt není klasifikován jako ochranný prostředek, 
proto nepodléhá povinnosti prohlášení CE
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717 Kč7654...
1 250 Kč

Pružná mikrofleecová mikina s krátkým 
zipem*
7654N – černá
7654B – modrá
– Vyrobená z lehkého a elastického fleecu  
   (95% polyester, 5% spandex)  
   s gramáží 180 g/m²
– Na hrudi v levé části, rukávech, loktech  
   a předloktí jsou nitě vyrobené ze  
   zpevňujícího materiálu
– Náprsní kapsa vlevo na zip

Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

837 Kč1 605 Kč

Fleecová mikina, na zip, 280 g/m2, tmavě 
modrá, 95 % polyester, 
5% spandex*
7657N – černá
7657B – modrá
– Na hrudi v levé části, rukávech, loktech  
   a předloktí jsou nitě vyrobené  
   ze zpevňujícího materiálu
– Náprsní kapsa vlevo na zip

Velikosti: S, M, L, XL, XXL, XXXL

7657... 747 Kč

961 Kč

7830ST

7830SN

1 340 Kč

1 785 Kč

Strečové pracovní kalhoty, T/C plátno,  
63 % polyester, 34 % bavlna,
3% stretch, 250 g/m2

– Dvě velké přední kapsy, jedna s malou kapsičkou
– Dvě zadní kapsy se zapínáním na suchý zip
– Velká kapsa na levém stehně se zapínáním na suchý   
   zip, s kapsou na ID
– Kapsa na pravítko a držák na kladivo
– Kapsy na kolenní chrániče

Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL

Černé pracovní kalhoty z elastického 
T/C plátna, 200 g/m2, zeštíhlený střih, 
zesílený rozkrok a postranní pružný pas
Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL

657 Kč7831ST
1 025 Kč

Pracovní kraťasy
– Zesílení v rozkroku
– Guma na bocích v pase
– Dvě velké přední kapsy a jedna s malou vnitřní kapsou
– Dvě zadní kapsy se suchým zipem
– Velká kapsa na levém stehně se suchým zipem

Velikosti: XS, S, M, L,  XL, XXL, XXXL

Pružné pracovní kraťasy, plátno 
T/C, 200 g/m2, černé.
Úzký střih, zesílení v rozkroku a guma na 
bocích v pase
Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

7831SN
1 355 Kč 657 Kč

PRACOVNÍ ODĚVY
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1 016 Kč7818...
2 000 Kč

1 016 Kč7818LN
2 000 Kč

Dámské pracovní kalhoty s mnoha 
kapsami, 97% bavlna, 3% pružná tkanina,
220 g/m²
– Pružné všivky 90% nylon, 10% spandex, 260 g/m²
– Kapsy na chrániče kolen a zesílení nohavic 
   z polyesteru 300D
– Pružné všivky na vnitřní straně nohavic 
– Guma na bocích v pase

Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

PRACOVNÍ ODĚVY

598 Kč7545F
1 113 Kč

Flanelová kostkovaná košile s dlouhým 
rukávem, 100% bavlna*, 190 g/m2*
– Dvojité švy a zesílení na loktech
– Kapsy s klopami na hrudi

Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

400 Kč

400 Kč

7548C

7548M

696 Kč

696 Kč

Tričko s klasickým potiskem,  
100% bavlna, 150 g/m2 *
Velikosti: XS,  S, M, L,  XL, XXL, XXXL

Tričko s moderním potiskem,  
100% bavlna,, 150 g/m2 *
Velikosti: XS,  S, M, L,  XL, XXL, XXXL

* Produkt není klasifikován jako ochranný prostředek, 
proto nepodléhá povinnosti prohlášení CE

Pracovní kalhoty s mnoha kapsami, 
plátno T/C, 260 g/m2,  kapsy na chrániče 
kolen a zesílení nohavic z polyesteru 
300D, zesílení v rozkroku a pružné všivky 
na vnitřní straně nohavic a v bederní 
části pro usnadnění pohybu
7818BL – modrá
7818G – šedé
Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL
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PRACOVNÍ ODĚVY

NEPROMOKAVÉ  
OBLEČENÍ

190 Kč349 Kč
7553...

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

* Produkt není klasifikován jako ochranný prostředek, 
proto nepodléhá povinnosti prohlášení CE

633 Kč7550...
1 126 Kč

Pracovní funkční tričko, polyester,  
120 g/m2, s technologií 37.5®*
– Patentovaná technologie 37,5® umožňuje  
   pohodlnější práci, udržuje optimální tělesnou teplotu  
   regulací vlhkosti v kontaktu s pokožkou,  
   je hypoalergenní a šetrná k pokožce

7550G – šedé s černými, oranžovými
a reflexními detaily
7550N – černé s šedými, oranžovými
a reflexními detaily
Velikosti: S, M, L,  XL, XXL

Ať už tvrdě pracujete nebo odpočíváte, váš výkon 
a pohodlí závisí na kontrole vlhkosti a udržování 
optimální teploty.
Naše inteligentní termoregulační technologie zadržuje 
vlhkost, když se přeměňuje na vodní páru, a využívá 
energii vašeho těla k ochlazení nebo zahřátí.

278 Kč516 Kč

Polokošile z bavlny piké, 200 g/m2*
7552BL – námořnická modrá
7552G – šedá 

7552N – černá 
Velikosti: XS, M, L, XL, XXL, XXXL

7552...

NOVINKA

538 Kč

347 Kč

7978B

7971B

962 Kč

612 Kč

Pláštěnka, voděodolná, z polyesteru 
potaženého PVC, s kapucí, s tepelně 
lepenými švy, námořnická modrá, vodní 
sloupec do 2 000 mm, rukávy  
se stahováním
Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

Kalhoty do deště, voděodolné, vyrobené  
z polyesteru potaženého PVC, 
s tepelně lepenými švy,  
námořnická modrá,  
vodní sloupec  
do 2 000 mm,, 
v pase guma, 
ve spodní části  
nohou 
zapínání  
na patentky
Velikosti:  
XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL

Tričko, 100% bavlna, 150 g/m2*
7553BL – námořnická modrá
7553G – šedá 

7553N – černá
7553V – šalvějová
Velikosti: XS, M, L, XL, XXL, XXXL
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DOPLŇKY A RUKAVICE

209 Kč7800G
410 Kč

Pracovní podložky pod kolena, 2 kusy*

278 Kč7984EG
478 Kč

Pracovní opasek, pružná tkanina
a satinovaná háčková G přezka,  
univerzální velikost, délka: 120 cm, lze 
zkrátit; šířka: 37 mm, šedý*

p
ru

žn
ý 

m
at

er
iá

l

311 Kč

164 Kč

7981N

7982N

587 Kč

276 Kč

Klobouček do deště, 100% nylon 
potažený polyuretanem, s hydrofobním 
povlakem*
L = Ø 58 cm
XL = Ø 60 cm

Baseballová čepice, 100% polyester, 
suchý zip pro úpravu,
černý*

179 Kč

84 Kč

39305...

39305...

280 Kč

115 Kč

GARAGE MONKEY
Nitrilové rukavice, jednorázové

393052 – oranžová
393054 – černá

Neobsahují latex
Vnitřní strana: bez pudru
Vnější povrch s diamantovou texturou
Vynikající citlivost, obratnost a přilnavost
Vhodné pro styk s potravinami

Balení: 50 kusů
Tloušťka: 0,19 mm
Dostupné velikosti: M , L , XL , XXL

GARAGE MONKEY
Nitrilové rukavice, jednorázové

393053 – oranžová
393055 – černá

Neobsahují latex
Vnitřní strana: bez pudru
Vnější povrch s diamantovou texturou
Vynikající citlivost, obratnost a přilnavost
Vhodné pro styk s potravinami
Balení: 10 kusů
Tloušťka: 0,19 mm
Dostupné velikosti: M , L , XL , XXL

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ
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DOPLŇKY A RUKAVICE

269 Kč7076...
605 Kč

Ochranné brýle z polykarbonátu

7076BC – čiré zorníky

7076BD – kouřové zorníky
EN 166F-1F, EN 170, UV 5-3.1

EN 166F-1F, EN 172, UV 5-2.5

448 Kč7076BP
962 Kč

POLARIZAČNÍ

Ochranné brýle polarizační,  
se zorníky z polykarbonátu

EN 1836-2005

281 Kč7076BU
496 Kč

Brýle pro detekci úniků s UV 
osvětlením

EN 12312-1

+

+

+
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OBLEČENÍ HIGH VISION

149 Kč7061TC
263 Kč

Ochranné brýle s čirými čočkami  
z polykarbonátu

EN 166

 Sluneční brýle 7076BP, které jsou vybaveny polarizačními čočkami, výrazně eliminují efekt oslnění,
zajistí lepší kvalitu vidění, ochranu proti UV záření a silnému slunečnímu záření. Brýle jsou prodávány v praktickém 
padnoucím obalu, který prodlužuje jejich životnost. 

412 Kč

508 Kč

7093BC

7093BD

911 Kč

911 Kč

Ochranné brýle se zorníky
z polykarbonátu, čiré zorníky

Ochranné brýle se zorníky
z polykarbonátu, čiré zorníky

EN 166F-1F, EN 170, UV400

EN 166F-1F, EN 170, UV 5-2.5

+

+



UVEDENÉ CENY JSOU ZA KUS BEZ DPH28

NOVÁ ŘADA PRACOVNÍ OBUVI
POŽÁDEJTE SVÉHO DISTRIBUTORA O NABÍDKU

www.beta-tools.com/cz


